Az Atomerőmű SE Természetjáró Szakosztályának programajánlata: 

	Rám-szakadék a Bakonyban!
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Időpont: 2020. március 7. (szombat)

Indulás: 700-kor a CsDKK parkolótól 

Hazaérkezés: kb. 1700-kor 

Útvonal: Csesznek – Kőmosó-szurdok – Kő-árok – Ördög-árok – Csesznek (körtúra)

táv: 14 km, szintemelkedés: 340 m (ugyanannyi le)
nehézség: könnyű-közepes (A túrát átlagos kondícióval és némi túrázási tapasztalattal minden egészséges ember könnyen teljesíteni tudja, nem szükséges kimagasló erőnlét, de a terepviszonyok miatt lényeges a megfelelő felszerelés. /pl.: túrabakancs/)

Minden valamirevaló túrázó hallott már a Rám-szakadékról illetve járt már ott. Nyilván a Visegrádi-hegység egyik csodás helyéről van szó. Azonban ha körbenézünk kicsiny hazánkban, rájöhetünk, hogy létezik még hozzá fogható szurdoktúra a magyar hegyekben. Ilyen például a Bakonyban az Ördög-árok.

Az Ördög-árok egy bájos kis szurdokvölgy, csobogó patakkal, helyenként lánccal és kis vízesésekkel. Egy kicsit kihívás is, néhol közepes nehézségű kirándulás, néhány nagyobb tapasztalatot kívánó szakasszal. Végig jól jelzett turistautakon, a Kőmosó-szurdokban egy-két helyen láncokkal biztosított rövid szakaszok, az Ördög-árokban néhol láncokkal, kötéllel, létrával tűzdelt sziklafalon ereszkedünk le. A túrához elengedhetetlen az alkalomhoz illő lábbeli, azaz a jó minőségű, strapabíró, csúszásbiztos, bokát jól tartó túrabakancs! Vízálló túrabakancs erősen ajánlott, helyenként előfordulhat, hogy bele kell gázolni a patakba is!
Jelentkezés: Török Erzsébet - 20/314-4615 vagy Kiss Marianna - 75/508-419

utazási hozzájárulás: ASE-tag: 600 Ft, DEMETER-tag: 700 Ft, vendég: 1000 Ft 

Mindenkit szeretettel vár a túravezető: Gergely László ((: 20/9312-028)
